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Ata  da  1ª Reunião  Ordinária  da  Faculdade  de

Engenharia de Minas e Meio Ambiente (FEMMA), do

Instituto de Geociências e Engenharias, da Universidade

Federal  do Sul  e  Sudeste  do Pará,  localizada à Folha

dezessete, Quadra quatro, Lote especial, Nova Marabá.

Às nove horas e trinta e cinco minutos do dia quatorze de janeiro de dois mil e vinte e dois, por

videoconferência  na  plataforma  Google  Meet  devido  à  necessidade  de  adoção  de  medidas

profiláticas para redução de risco de contaminação com o coronavírus/COVID-19 (segundo

orientado na IN 01 de 18/03/2020), reuniu-se sob a presidência da Profa.  Suélen Maria de

Amorim, Vice-Diretora da FEMMA, o colegiado da Faculdade de Engenharia de Minas e Meio

Ambiente  (FEMMA),  com  a presença  dos  seguintes  membros: Prof.  Jean  Carlo  Grijó

Louzada,  Profa.  Ruthinéia  Jéssica  Alves  do  Nascimento, Prof.  Vinicius  Vescovi,  e  os

representantes  discentes  Débora Nascimento e Thiago Ricieri  Barros Oliveira. INFORMES

GERAIS: A Profa.  Suélen  deu início  à  reunião  informando que alguns  termos de ciência

estavam sendo gerados no SIPAC, pela secretária  Marianne, para que ela possa proceder  o

arquivamento de alguns processos antigos. Ela também informou que, a partir dessa reunião,

um link para um Formulário de Presença será passado, pelo chat de cada reunião, para permitir

que as presenças sejam registradas,  a pedido da secretária,  para facilitar no controle para a

elaboração da ata. Concluídos os informes, passou-se para a ORDEM DO DIA: PAUTA 01)

Apreciação de ata de reunião. Profa. Suélen submeteu à votação a Ata da reunião referente ao

mês de dezembro de 2021. A ata foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: PAUTA

02) Composição da banca de avaliação do  relatório de atividades, referente ao ano 2021,

da  Profa.  Ana  Luiza. A  Profa.  Suélen  pontuou  que  era  preciso  montar  uma  banca  de

avaliadores para elaboração de parecer sobre o relatório de atividades da Profa. Ana Luiza,

afastada para o doutorado, e se colocou à disposição para participar, precisando de mais dois

integrantes. O prof. Vinícius informou que não poderia compô-la, em virtude de participar da

CPPD, e que se ele participasse aqui, não poderia participar lá, o que dificultaria o quórum para

avaliação naquela instância. Os Profs. Jean e Ruthinéia se voluntariaram para compor a banca

da comissão de avaliação, completando a composição, que foi aprovada por unanimidade. 3) O
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QUE OCORRER. Nada mais a ser tratado, às nove horas e cinquenta e três minutos, a profa.

Suélen encerrou a reunião, da qual eu, Marianne Santos Faulstich Fernandes, secretária, lavrei a

presente  Ata,  que será assinada pelos  presentes  nesta  1ª reunião  ordinária  da FEMMA, do

Instituto de Geociências e Engenharias, da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará.
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